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1. Σηο διπλανό ζσήμα ηο ηπίγωνο ΑΒΓ είναι οπθογώνιο ΟΑ̂ 90 . Ζ ΒΓ είναι 

δισοηόμορ ηηρ γωνίαρ Β̂ , η ΓΔ είναι κάθεηη ζηην ΒΓ και είναι ˆ ˆΓ Β  . Να 
αποδείξεηε όηι: 

α)       
β)       
γ)      
 
 

2. Σε ηπίγωνο ΑΒΓ με ΑΒ<ΑΓ, οι δισοηόμοι ηωνγωνιών Β̂  και Γ̂  ηέμνονηαι  
ζηο ζημείο  Γ. Να εξηγήζεηε γιαηί  ΓΒ < ΓΓ. 
 

3. Από εξωηεπικό ζημείο Σ κύκλος (Κ, π) θεωπούμε ηιρ ηέμνοςζερ ΣΑΒ και 
ΣΓΓ ηος κύκλος για ηιρ οποίερ ιζσύει όηι  .Τα ΚΛ και ΚΜ είναι 
αποζηήμαηα ηων σοπδών ΑΒ και ΓΓ ανηίζηοισα. 

α) Να αποδείξεηε όηι: 
i.  ηα ηπίγωνα ΚΒΣ και ΚΓΣ είναι ίζα.   
ii.   .      
β) Να αιηιολογήζεηε γιαηί οι σοπδέρ ΑΒ και ΓΓ είναι ίζερ. 
 

4. Γίνονηαι δύο ομόκενηποι κύκλοι με κένηπο Ο και 
ακηίνερ π και R (π<R). Οι σοπδέρ ΓΓ και ΕΔ ηος 
κύκλος (Ο,R) εθάπηονηαι ζηον κύκλο (0,π) ζηα 
ζημεία Α και Β ανηίζηοισα. 

α) Να αποδείξεηε όηι       
β) Αν οι ΓΓ και ΕΔ πποεκηεινόμενερ ηέμνονηαι  
   ζηο ζημείο Κ, να αποδείξεηε όηι ηο ηπίγωνο 
   ΚΔΓ είναι ιζοζκελέρ.     
 
 
5. Έζηω κύκλορ με κένηπο Ο και ακηίνα π. Από ζημείο εκηόρ ηος κύκλος, 

θέποςμε ηα εθαπηόμενα ημήμαηα ΑΒ και ΑΓ. Τα ζημεία Γ και Δ είναι ηα 
ανηιδιαμεηπικά ζημεία ηων Β και Γ ανηίζηοισα. Να αποδείξεηε 
όηι: 

α) Τα ηπίγωνα ΑΒΔ και ΑΓΓ είναι ίζα.   
β) Τα ηπίγωνα ΑΒΓ και ΑΓΔ είναι ίζα.   
 
 






